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Про результати фінансової діяльності Національного транспортного 
університету за 2025 рік та завдання на 2026 рік

Заслухавши та обговоривши доповідь головного бухгалтера Коцюруби С.М. 
з питання, що розглядається, Вчена рада відмічає, що в цьому напрямі здійснювалась 
планова робота всіма підрозділами університету.

На підставі наказу Міністерства освіти і науки України від 14 серпня 2024 року 
№1140 з 01 травня 2025 року до Національного транспортного університету було 
переведено всіх співробітників і студентів Державного університету інфраструктури 
та технологій, а станом на 01 червня 2025 року Національним транспортним 
університетом було прийнято цілісний майновий комплекс, зобов’язання, грошові 
кошти, кредиторську і дебіторську заборгованість.

Середня чисельність штатних працівників у 2025 році складає 1236 чоловік.
Фінансування від держави було отримано в рамках ліміту 2025 року. Протягом 

звітного 2025 року університетом отримано фінансування з держбюджету в розмірі 
202 985,0 тис. грн.

Надходження із спеціального фонду державного бюджету у 2025 році склало 

241 751,0 тис. грн.
Витрати університету проводились відповідно до затвердженого кошторису та 

інших показників, що доводились лімітними довідками Міністерства освіти і науки 
України.

У 2025 році кошти зі спеціального-фонду в сумі 264 902,6 тис. грн були 

використані за такими статтями витрат: 
оплата праці -174 122,0 тис. грн; 
нарахування на заробітну плату — 38 344,0 тис. грн;

- придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю -  6 396,0 тис. грн; 
придбання продуктів харчування -9 1 ,9  тис.грн;



видатки на відрядження -  46,8 тис. грн; 
оплата послуг (крім комунальних) -  7 732,0 тис. грн; 
оплата комунальних послуг -  32 841,0 тис. грн; 
інші видатки -  3671,7 тис. грн; 
капітальні видатки -  1 657,2 тис. грн.

За рахунок державних коштів проведено капітальний ремонт фасаду гуртожитку 
№5 університету, пошкодженого внаслідок агресії російської федерації на суму 
1 445,0 тис. грн.

Проведена щорічна інвентаризація основних засобів, нематеріальних активів та 
запасів станом на 01 жовтня 2025 р. Лишків та нестач не виявлено.

Станом на 01 січня 2026 р. відсутня заборгованість із заробітної плати, 
стипендії, нарахувань на заробітну плату, оплати комунальних послуг та платежів до 
бюджету.

1. Звіт головного бухгалтера Коцюруби С.М. про фінансову діяльність 
університету за 2025 рік схвалити.

2. Бухгалтерії університету (Коцюрубі С.М.) та планово-фінансовому відділу 
(Рябоштан Л.Г.) забезпечити виконання фінансово-економічних показників 
діяльності університету в умовах воєнного стану, запланованих на 2026 рік.

3. Деканам факультетів, директорам інститутів та керівникам структурних 
підрозділів університету:

3.1. Вжити заходи щодо економного використання матеріально-технічних та 
фінансових ресурсів, звернувши особливу увагу на збереження енергоносіїв;

3.2. Розробити шляхи та методи оптимізації надходжень і витрат коштів 
університету на базі аналізу діяльності кожного структурного підрозділу в умовах 
воєнного стану.

4. Бухгалтерії університету (Коцюрубі С.М.) забезпечити контроль щодо 
раціонального використання наявних матеріальних та фінансових ресурсів 
університету.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на проректорів університету за

наї

Вчена рада постановляє:

Микола ДМИТРИЧЕНКО

Олександр ІВАНУШКО
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Про якість підготовки фахівців в Навчально-науковому інституті управління, 
технологій та правових наук Національного транспортного університету

Заслухавши та обговоривши доповідь в.о. директора Навчально-наукового інституту 
управління, технологій та правових наук Національного транспортного університету (далі -  
Інститут), професора Ковбатюк М.В., Вчена рада відзначає, що у відповідності до Законів України 
«Про вищу освіту», «Про освіту», Стратегії розвитку НТУ на 2026 -  2030 pp. в Інституті 
проводилась планова, системна, цілеспрямована робота з підготовки фахівців за 29 освітніми 
програмами в межах 12 спеціальностей. За 2022-2025 роки в Інституті підготовлено 1056 
бакалаврів, 409 магістрів та 17 докторів філософії. Переважна більшість випускників 
праце влаштовуються за фахом.

В рамках спеціальностей, здобувачі освіти навчаються за 15 освітніми програмами першого 
(бакалаврського) рівня освіти, 11 освітніми програмами другого (магістерського) рівня освіти, З 
освітніми програмами третього (освітньо-наукового) рівня освіти. Крім того, Інститут здійснює 
підготовку здобувачів наукового ступеня «доктор наук» за спеціальностями «Економіка» та 
«Право». На кінець 2025 року контингент здобувачів в Інституті склав 925 осіб, в тому числі 707 
бакалаврів і 218 магістрів. Переважна більшість студентів навчається на місцях, що фінансуються за 
кошти фізичних та/або юридичних осіб -  86 %. Крім того, ведеться підготовка 108 здобувачів 
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти та 5 докторантів.

Про рівень успішності випускників свідчать результати підсумкової атестації за останні 4 роки, 
яка становить 100 %. Було видано 63 дипломи з відзнакою випускникам першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти та 49 - випускникам другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Окремо треба відмітити регулярну участь студентів Інституту протягом 10 років у CFA 
Institute Research Challenge - міжнародному конкурсі з аналітики, інвестиційного аналізу та 
фінансових досліджень, організований CFA Institute, який дає навички практичної роботи над 
реальними кейсами з equity-дослідження компаній і студенти отримують можливість 
трансформувати академічні знання у реальні професійні компетентності.

Значна увага в інституті приділяється проведенню планової роботи щодо модернізації 
підготовки фахівців у відповідності до сучасних вимог. Постійно оновлюються освітні програми, 
удосконалюється їх структура та зміст, з урахуванням тенденцій розвитку спеціальностей на ринку 
праці, потреб з відновлення країни, проводиться регулярне обговорення з усіма зацікавленими 
сторонами. У 2023 році акредитовані на 5 років: освітньо-наукова програма «Управління та 
адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент» для третього (освітньо-наукового) рівня 
освіти; освітньо-професійна програма «Право» за спеціальністю 081 «Право» для другого 
(магістерського) рівня освіти.

До складу Інституту входить одинадцять кафедр, які очолюють доктори та кандидати наук, 
професори та доценти. Освітній процес забезпечує 91 викладач, а саме: 18 професорів, 59 доцентів, 
11 старших викладачів та 3 асистенти. При цьому частка штатних викладачів, які мають вчене 
звання та/або науковий ступінь в цілому по інституту складає 80%. Освітній процес забезпечують 
16 докторів наук, 50 кандидатів наук та 7 докторів філософії. Всі викладачі своєчасно проходять 
підвищення кваліфікації та міжнародне стажування. З метою підвищення якості освітнього процесу 
та його наближення до потреб реального ринку праці до освітнього процесу залучена велика 
кількість фахівців практиків, особливо за юридичним напрямком. Щорічно проводиться велика 
кількість гостьових лекцій з залученням як вітчизняних, так і закордонних фахівців.



Викладачі Інституту проводять цілеспрямовану роботу щодо методичного забезпечення 
освітнього процесу. За 2022-2025 роки видано 41 підручник та навчальний посібник, 93 методичних 
розробки. Активно впроваджуються сучасні інформаційні технології для забезпечення освітнього 
процесу, зокрема на заочній формі здобуття освіти.

Наукові дослідження, що виконуються викладачами Інституту знаходять своє відображення у 
статтях, доповідях на конференціях, монографіях. До наукової роботи, виконання наукових 
кафедральних тем другої половини дня, залучаються студенти, аспіранти, молоді вчені. Активно 
працюють 15 студентських наукових гуртків. За 2022-2025 роки опубліковано 122 статті у 
наукометричних базах Scopus та Web of Science, 577 статтей у фахових виданнях, 37 монографій. Було 
успішно захищено 17 дисертаційних робіт на здобуття ступеня доктора філософії. На постійній основі 
проводиться 4 наукові конференції в рік. В Інституті видається два фахових наукові журнали категорії 
«Б», що включені до Переліку наукових фахових видань України: Збірник наукових праць «Економіка і 
управління» та DICTUM FACTUM -  загальноукраїнський журнал юридичного спрямування.

Також, особлива увага приділяється міжнародним проектам. Викладачі Інституту приймали 
участь у Проектах Еразмус+:

• ERASMUS EDU-2021 -VIRT EXCH NDICI МІЖНАРОДНА МЕРЕЖА ВІРТУАЛЬНИХ 
МОЛОДІЖНИХ БІЗНЕС-ХАБІВ (VEHUB4YOU) 2023-2025 pp. В рамках проекту створено 
Віртуальний молодіжний бізнес-хаб «Т&Т Business Hub» -  керівник Творонович Вікторія Ігорівна, 
доцент кафедри економіки, маркетингу та бізнес-адміністрування; пройшли навчання в рамках 
міжнародної академічної мобільності 4 викладача та 11 студентів.

• «Академічна протидія гібридним загрозам» (WARN) -  в межах програми Європейського союзу 
Еразмус+ за напрямом «Розвиток потенціалу вищої освіти» (Erasmus+ Capacity building project 
(№610133-EPP-1-2019-1-FI-EPPKA2-CBFIE-JP) 2019-2024 pp. В рамках проекту було отримано 
відповідне технічне обладнання та облаштований сучасний комп’ютерний клас на 16 робочих місць.

Поряд з цим, в діяльності Інституту є певні недоліки та невирішені питання. Є потреба в 
подальшому зміцненні матеріально-технічної бази кафедр. При вирішенні проблем зі збільшенням 
контингенту студентів, слід активно приділяти значну увагу проведенню профорієнтаційної роботи. 
Необхідно активізувати участь кафедр у грантах, міжнародних проектах із залученням студентів та 
аспірантів.

інституті управління,
Вчена Рада вирішила:

1. Роботу щодо якості підготовки фахівців у Навчально-науковому 
технологій та правових наук схвалити.
2. Забезпечити у відповідності з планом акредитації проведення роботи щодо удосконалення 
освітніх програм спеціальностей університету з урахуванням вимог ринку праці та особливих 
потреб економіки в умовах воєнного стану (відповідальні -  гаранти освітніх програм).
3. Розширити співпрацю з профільними вітчизняними та європейськими університетами і 
підприємствами з метою забезпечення якості підготовки фахівців і підвищення кваліфікації 
викладачів (відповідальні -  проректор з навчальної роботи та міжнародних зв’язків Харута B.C., 
в.о. директора Інституту Ковбатюк М.В.).
4. Кафедрам Інституту:

4.1. Продовжити роботу з підвищення ефективності всіх видів освітньої діяльності за ОП з 
метою забезпечення успішного проходження акредитацій.

4.2. Продовжити роботу з методичного забезпечення освітніх компонентів.
4.3. Забезпечити стимулювання публікаційної активності викладачів, зокрема у 

наукометричних базах Scopus та Web of Science.
4.4. Посилити профорієнтаційну роботу щодо залучення більшої кількості вступників на 

освітні програми Інституту на освітні рівнів бакалавра та магістра.
5. Провести роботу над оновленням складу редколегії наукових журналів з метою відповідності 
новим вимогам та подати журнали до МОН для внесення до оновленого Переліку через систему 
URIS до 30 квітня 2026 року (відповідальні -  проректор з наукової роботи Славінська О.C., заст. 
директора Боняр С.М. та Добкіна K.P.).
6. Забезпечити використання сучасних технологій та новітніх наукових розробок з метою 
підвищення якісної підготовки бакалаврських та магістерських кваліфікаційних робіт (відповідальні 
-  завідувачі кафедр).
7. До 01 травня 2026 р. узагальнити пропозиції щодо штатної чисельності науково-педагогічних 
працівників на «малочиселщ щ у^ф едрах»^ з^ метою приведення у відповідність до чинного

лаЦершого проректора Мельниченка О.І.
законодавства.
8. Контроль за викон

Голова Вче

Секретар Вч

Микола ДМИТРИЧЕНКО

Олександр ІВАНУШКО


